

# Миссия творить добро

В череде праздников есть один особый - профессиональный. Это праздник труда и творчества. Это праздник, когда подводятся итоги сделанного и намечаются планы на будущее.

От души поздравляю коллектив медицинского центра «Мирас» и всех медицинских работников с профессиональным праздником.

Желаю, чтобы ваш напряженный труд был оценен по достоинству. Чтобы каждый из вас мог гордиться результатами своего труда.

Благодарю коллектив МЦ «Мирас» за поддержку и понимание. Всем здоровья и счастья!

Галим САДЫКОВ.



Если ранее частную медицину нередко называли альтернативной, то сегодня она уверенно завоевала и продолжает завоевывать все более значительный сектор на рынке медицинских услуг. А так как частная медицина имеет единственный источник доходов - пациент (для сравнения: бюджетная медицина финансируется из трех источников), именно это является мощным стимулом для ее развития. Здесь несравненно выше и интенсивность труда у всего персонала, и более рационально используется каждое тенге.

МЦ «Мирас» вступил во второе десятилетие своей деятельности еще более окрепшим. В настоящее время очень часто ссылаются на кризис, подосознательно считая это причиной для ослабления своей деятельности. Но восточные мудрецы утверждают, что именно столь жесткие условия дают шанс для раскрытия дополнительных потенциалов. Как не вспомнить притчу о двух лягушках, попавших в сметану. Одна сложила лапки и пошла ко дну. Вторая била лапками и сбивала масло. Так, обретая твердую «почву», она выбралась из крынки.

Именно в период кризиса частная клиника «Мирас» создает новое свое подразделение - реабилитационный центр. Теперь жителям региона не нужно ехать далеко, чтобы сочетать полноценный отдых и оздоровление. К услугам пациентов грязевое обертывание, парафино- и озокеритолечение, восходящий и циркулярный души, вихревая ванна, бассейн с водопадом, наполненный соленой водой, лежаки, массаж, травяные кислородные коктейли, кабинет автоматизированной

мониторной очистки кишечника и т. д. К услугам оздоравливающихся уютные комнаты отдыха. Цены установлены такие, что воспользоваться услугами мини-профилактория может любой пенсионер или работающий. Именно поэтому они востребованы населением. К сожалению, пока не все руководители предприятий города и председатели профсоюзных комитетов видят возможность в сотрудничестве с МЦ «Мирас» по оздоровлению своих трудящихся. Нередко их ответы звучат примерно так: «Это хорошо, но мы не можем, кризис...» Как говорится, комментарии излишни. Впрочем, не за горами принятие новых коллективных договоров и, возможно, в них появится пункт о профилактике заболеваемости с помощью МЦ «Мирас». В настоящее время Президент РК Н. Назарбаев планомерно проводит в жизнь реализацию программы социальной направленности бизнеса. И оздоровление трудящихся один из ее пунктов.

В самом «Мирасе» это также воплощается в жизнь. Оздоровление на базе реабилитационного центра прошли бесплатно все сотрудники фирмы, имеющие стаж работы более пяти лет, а также пенсионеры, работавшие в системе здравоохранения. Все медицинские услуги, в том числе операции, для сотрудников МЦ «Мирас» бесплатны. При этом 100% оплата больничных листов.

МЦ «Мирас» успешно прошел аккредитацию в 2009 году, подтвердив профессиональный уровень оказываемых им услуг, а также соответствующую оснащенность клиники диагностическим и лечебным оборудованием. Но руководители центра планируют приобретение рентгенаппарата нового поколения (РА). Это оборудование позволит диагностировать и онкологию на ранних стадиях, что является для нашего региона, где один из самых высоких уровень этого вида заболеваемости в Казахстане, просто жизненно необходимым. Хорошо бы, если бы предприятия, деловые люди

оказали бы спонсорскую (или долевою) поддержку в этом деле, тогда этот план быстрее бы реализовался. А значит сколько бы жизней удалось бы спасти!

Администрация «Мираса» готова обсудить любые предложения по приобретению РА и созданию нового более современного диагностического центра на пустующих площадях здания клиники.

В «Мирасе» постоянно расширяется ассортимент медицинских услуг. Первые 2000 пациентов прошли процедуру газовой акупунктуры, что позволяет улучшить окислительно-восстановительные процессы в суставах, межпозвоночных дисках, снять спазмы сосудов головного мозга, улучшить трофику головного мозга и миокарда.

Доктор Д. Уваров прошел специализацию по биоревитализации кожи. Эти процедуры получили название инъекций молодости, они способствуют омоложению лица.

С 1 июля начнут функционировать русская баня, а также соляная шахта, в которой будет применяться свое ноу-хау, разработанное в «Мирасе». Приобретены для оздоровительного центра и тренажеры.

Согласно плану будет проведена реконструкция операционного блока с полной заменой стеновой и напольной плитки. В палатах стационара продолжается установка пластиковых окон, ремонт системы отопления с заменой теплоэлементов.

У МЦ «Мирас» запланировано участие в правительственной программе «Дорожная карта бизнеса 2020», как в рамках поддержки субсидирования кредитного долга, так и в рамках сохранения и создания новых рабочих мест. А значит во втором своем десятилетии «Мирас» уверенно выйдет на новые рубежи в своем развитии.

